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１概要 

（１）目的 
新しい時代にふさわしい小中学校の在り方を幅広く検討し、校舎改築の基

本計画を策定するため、アンケートを実施しました。今後は、アンケート結果

を踏まえながらワークショップを開催し、基本計画を策定していきます。 

 

（２）実施期間   2024年9月20日から2024年11月16日 

 

（３）対象者    南部中学校 全学年（913人） 

 

（４）回答方法   Webアンケート(対象者に2次元コードを配布) 

 

（５）回答件数 

 

学年 生徒数（人） 回答数（件） 回答率（%） 

1年生 289 245 84.8% 

2年生 318 245 77.0% 

3年生 306 244 79.7% 

合計 913 734 80.4% 
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２アンケート結果 

 

アンケート結果は次のとおりです。 

 

1．学校施設の印象 

 

あなたの学校の建物に、どんな印象がありますか。（1つのみ） 

・とてもよい ・良い ・普通 ・悪い ・とても悪い 

 

とても 

良い 
良い 普通 悪い 

とても 

悪い 
未回答 合計 

46 136 469 72 10 1 734 
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2．学校の建物でお気に入りの場所 

 

学校の建物でお気に入りの場所はありますか。一覧の中から、「お気に入り

の部屋や場所」を教えてください。（1つのみ）また、選んだ理由も教えてくだ

さい。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は自分の教室、2位は音楽室、3位は図書館、4位は運

動場、5位は屋内運動場となりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

1 自分の教室 179件 24% 

・エアコンがある 

・過ごす時間が長く、思い出がある 

・友達と過ごせる 

・落ち着く 

・涼しい 

2 音楽室 84件 11% 

・エアコンが効いている 

・楽器が好き 

・様々な種類の楽器があり嬉しい 

・吹奏楽部で使う 

・綺麗 

・1年生が使用する音楽室の床は木で

はないから 

・部活の思い出の場所 

3 図書館 68件 9% 

・涼しい 

・落ち着く 

・静か 

・メジャーなものからマイナーな本ま

でたくさん揃っている 

・読書が好き 

4 運動場 65件 9% 

・広い 

・運動が好き 

・部活ができる 

5 屋内運動場 39件 5% 

・綺麗で使いやすい 

・広い 

・様々なイベントが行われる 

・部活ができる 

6 武道場 35件 5% 

・部活動の場所だから雰囲気が好き 

・柔道ができる 

・清潔感があって居心地がいい 

・綺麗 

7 保健室 29件 4% 

・温かい 

・落ち着く 

・悩みなどを相談しやすい 

・昇降口に近いため、体育で怪我をし

ても便利 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

・先生が優しく、明るい 

8 廊下 11件 1% 

・友達と話せる 

・他のクラスの子と話せる 

・広い 

9 理科室 9件 1% 

・綺麗 

・実験用具が多い 

・楽しい 

・理科が好き 

10 トイレ 7件 1% 

・落ち着く 

・静か 

・１人になれる 

11 プール 5件 1% 
・部活で使用していて思い出がある 

・小学生の頃から使っているから 

12 家庭科室 1件 0.1% ・部屋が綺麗 

13 その他 7件 1% 

・放送室 

（思い出があるから） 

・テニスコート 

（部活で使用している） 

・体育倉庫 

（体育の道具がたくさんある） 

・昇降口 

 （クラスメイトと話せるから） 
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3．学校の建物で不便な場所 

 

学校の建物の中で不便な場所はありますか。一覧の中から、「不便な部屋や

場所」を教えてください。（1つのみ）また、選んだ理由も教えてください。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は屋内運動場、2位はトイレ、3位はプール、4位は自

分の教室、5位は理科室となりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

1 屋内運動場 247件 34% 

・エアコンがなく、暑い 

・ネットだけの仕切りでは、卓球の玉

などを防げず危ない 

・狭い 

2 トイレ 177件 24% 

・トイレの数が少ない 

・ウォシュレットがない 

・臭う 

・汚い 

・便座が冷たい 

・いつも混んでいる 

3 プール 48件 7% 

・更衣室が小さく、汚い 

・草が多い 

・学校からの距離が遠い 

・学校からプールへの移動に時間を費

やすため、次の予定（授業、給食、

放課）に影響がある 

・外にあり通行人に見られるため不愉

快 

・プールが汚い、カエルが泳いでいる 

4 自分の教室 41件 6% 

・狭い 

・エアコンが真ん中の列にしか当たら

ず暑い 

・机、椅子や床が汚い 

・荷物置きが狭い 

5 理科室 39件 5% 

・エアコンがなく、暑く、寒い 

・狭い 

・机が汚い、文字が書きにくい、落書

きされている 

6 運動場 33件 4% 

・暑い 

・地面がでこぼこしている 

・日陰が少ない 

7 武道場 20件 3% 

・暑い 

・エアコンがない 

・臭う 

8 音楽室 10件 1% ・机がない 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

・楽器の音が他の教室まで届き授業に

影響する 

・暑い 

・遠い 

9 廊下 9件 1% 

・人が多い 

・寒い 

・渡り廊下が傾いている 

・壁に亀裂が入っている 

・滑る 

10 図書館 3件 0.4% ・もっと広くしてほしい 

11 家庭科室 2件 0.3% ・エアコンがなく、暑い 

11 保健室 2件 0.3% ・１年生の教室から遠い 

13 その他 36件 5% 

・金工室、木工室 

 （エアコンがなく、夏が暑い） 

・美術室 

 （エアコンがない、暑い時は教室で

授業を行うことになる） 

・駐輪場 

 （遠い） 

・給食のコンテナ 

 （給食のコンテナの場所が遠い） 

・階段 

 （重い荷物を持ちながら階段を上が

るのが大変） 

・昇降口、下駄箱 

 （狭い） 

・手洗い場 

 （夏になると熱湯が出てくる、冬は

冷たい） 

・部室 

（扉が固い） 
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4．新しい学校に希望するものや場所 

 

新しい学校にあったらいいなと思うものや場所を教えてください。（答えは３

つまで） また、あったらいいなと思う理由を教えてください。 

  

回答数734件のうち680件が回答、提案件数は、1539件でした。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

1 空調 322件 21% 

・体育館、武道場、特別教室等に空調

の設置 

・断熱性の高い壁 

2 新施設 314件 20% 

・漫画が読める部屋 

・ジム 

・交流できる広場、ふれあい広場 

・仮眠スペース 

・おやつを食べられる部屋 

・カラオケルーム 

・ゲームセンター 

・ゲーム部屋 

・コンピュータールーム 

・シャワールーム 

・ダンスルーム 

・ビオトープ 

・プラネタリウム 

・ベランダ 

・映画館 

・温泉 

・休憩所 

・食堂 

・売店 

・身だしなみを整えられる鏡のある

部屋 

・噴水 

・防音室 

・遊園地 

・寮 

3 トイレ 146件 9% 

・ウォシュレットの設置 

・綺麗なトイレ 

・広いトイレ 

・数を増やしてほしい 

・全トイレ洋式化 

・鏡を増やす 

・消臭剤 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

・トイレの入り口に扉をつけるもし

くは、外から見えないようにする 

・擬音装置付きトイレ 

・自動洗浄トイレ 

4 備品 98件 6% 

・ウォーターサーバー 

・綺麗なカーテン 

・椅子に長時間座るようのクッショ   

 ン 

・掃除機 

・新しい机や椅子 

・黒板からホワイトボード 

・音質のいいスピーカー 

・楽器の数を増やしてほしい 

・空気清浄機 

・冷蔵庫 

・AIロボット 

・ゲーミングチェア 

5 エスカレーター 84件 5% ・4階までのエスカレーターの設置 

6 エレベーター 74件 5% ・4階までのエレベーターの設置 

7 自販機 57件 4% 
・飲み物がなくなった際に買える自

販機の設置 

8 ロッカー 55件 4% 
・個人ロッカーの設置 

・荷物置き場を大きくしてほしい 

9 プール 51件 3% 

・ウォータースライダー付き 

・綺麗で、広い更衣室 

・屋上にプール 

・屋内プール 

・温水プール 

10 運動場 41件 3% 

・アスレチック 

・人工芝 

・室内 

・遊具 

11 自習室 36件 2% 
・教室以外で静かに勉強できるスペ

ース 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

・放課や下校後に他のクラスの子と

勉強ができるスペース 

12 体育館 22件 1% 

・2階建てにしてほしい 

・ハンドボールのゴールの設置 

・開閉可能な屋根をつける 

・クールダウン用の部屋 

・部活動が円滑にできる広い体育館 

13 昇降口 20件 1% ・広い昇降口 

14 廊下 16件 1% 
・3階に渡り廊下 

・廊下にオートウォーク 

15 部活 15件 1% 

・武道場の部室のロッカーを新しく 

・着替えの際に使う自動で出てくる

壁 

・各部活の部屋 

・ベンチやロッカーがある広い部室 

16 屋上 14件 1% 
・屋上に出入りしたい 

・休憩できる芝生のある屋上 

16 教室 14件 1% ・綺麗で、広い教室 

16 駐輪場 14件 1% 

・駐輪場を近く 

・新しい駐輪場 

・全員がおける駐輪場 

19 更衣室 11件 1% ・着替え専用の更衣室 

19 テニスコート 11件 0.7% 

・一宮テニス場のようなオムニコー

ト 

・テニスコートを増やす 

21 給食 8件 0.5% 

・教室から近いコンテナ室 

・給食の準備をしてくれるロボット

の導入 

22 図書館 4件 0.3% 

・一宮市にある図書館の本が学校で

も借りられるシステム 

・図書の検索システムの導入 

22 バリアフリー 4件 0.3% 
・スロープの設置 

・校内のバリアフリー化 

24 音楽室 1件 0.1% ・大きい音楽準備室 

24 進路相談室 1件 0.1% ― 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

24 駐車場 1件 0.1% ― 

24 理科室 1件 0.1% ・理科室の増室 

28 その他 104件 7% 

・綺麗な階段 

・綺麗な外装 

・適切な幅の階段 

・スクールバス 

・自動ドア 

・ICカードで入校できるシステム 

・自動水栓 

・給湯器 

・網戸の設置 

・行事に文化祭の追加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


